

Hvězdicová cyklojízda provede Euroregionem Nisa. I s loupežníkem Karaskem



09. 05. 2019 00:00

Projet si malebným Euroregionem Nisa mohou cyklisté v sobotu 11. května. Koná se totiž již osmnáctý ročník tradiční akce nazvané Hvězdicová cyklojízda. Kromě samotných vyjížděk nabídne i doprovodný program, v němž nebudou chybět sportovní ukázky, hudba, tanec a další zajímavosti.

Cíl trasy, na niž lze vyrazit z více míst, je dětské rekreační středisko Querxenland v německém Seifhennersdorfu. Cyklisté si budou moci vybrat z devíti značených tras a jedné okružní trasy okolo tohoto města. Startovními místy jsou Leknica/Bad Muskau, Rietschen, Boxberg, Weigsdorf-Köblitz, Ostritz, Liberec/Žitava, Cvikov, Frýdlant a Löbau.

Nejdelší trasa, jež měří 126 kilometrů, začíná v Leknici/Bad Muskau. Trasa ze Cvikova do Seifhennersdorfu je se svými 24 kilometry trasou nejkratší.

„Cyklistika je dnes oblíbená celými rodinami, stoupá taktéž zájem poznávat nedaleké německé příhraničí. Hvězdicová cyklojízda je čím dál populárnější a je to další způsob, jak lépe poznávat své sousedy. Na německé straně je navíc dopravní infrastruktura k cyklistům mnohem přívětivější,“ uvedla Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Podél tras bude účastníky čekat celkem 62 kontrolních stanovišť, na kterých lze získat razítka do účastnických průkazů. Kdo nasbírá nejméně tři razítka, může se v Seifhennersdorfu zúčastnit tomboly. Jako hlavní výhru lze získat kolo v hodnotě 500 eur.

V Querxenlandu čeká všechny účastníky hvězdicové cyklojízdy a všechny zvědavé návštěvníky již od 10 hodin pestrý zábavný program. Těšit se můžou na sportovní ukázky akrobatického týmu Niesky a spolku bojového umění Budo Seifhennersdorf. O hudbu a tanec se na podiu postarají Ellen's Showballet a JugendShowOrchester.

Děti se mohou pobavit například v mobilní herně Querxenspielmobil. V tento den se v dětském rekreačním středisku uskuteční i den otevřených dveří, takže návštěvníci budou mít možnost si středisko prohlédnout. Při procházce s doprovodem historické postavy loupežníka Karaska se návštěvníci dozvědí leccos zajímavého o Seifhennersdorfu a jeho okolí. Akce bude končit okolo 17 hodin, v době, kdy již bude většina cyklistů tak jako tak na cestě domů.

Veškeré informace ke značeným trasám a k programu se nachází na internetové stránce: www.sternradfahrt.de. Online lze sledovat průběhy tras a jednotlivá kontrolní stanoviště. Účastnické průkazy, nálepky a prospekty jsou k dostání ve všech turistických informačních střediscích na trasách a kromě toho je lze stáhnout z webových stránek.

Hvězdicovou cyklojízdu 2019 podporují Evropská unie a Evropský fond pro regionální rozvoj.